

PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DE RESIDÊNCIA MÉDICA/ALAGOAS 2022 QUARTA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Presidente da **Comissão Estadual de Residência Médica de Alagoas – CEREM/AL**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a presente Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo Unificado de Residência Médica/Alagoas 2022** conforme a seguir.

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA - ANEXO V

...

Divulgação do Edital de Matrícula	11/01/22	-
Matrícula em 1a. Convocação (conforme Edital de Matrícula publicado em 11/01/2022)	10/02/22	11/02/22

LEIA-SE:

CRONOGRAMA - ANEXO V

...

Divulgação do Edital de Matrícula – 1ª. Convocação	18/01/22	-
Matrícula em 1a. Convocação (conforme Edital de Matrícula publicado em 18/01/2022)	10/02/22	-

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Maceió, 24 de janeiro de 2022

Dr. Fernando Antonio Pedrosa Fidelis
Presidente da CEREM/AL